Σειρα Α

3. α) [10] Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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β) [15] Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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4. α) [5]  Έστω μια (διαφορίσιμη) συνάρτηση 
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. Να υπολογίστε την κατα διεύθυνση παράγωγο 
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β) [5] Βρείτε το κάθετο διάνυσμα της επιφάνειας 
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γ) [15]  Εξετάστε αν η συνάρτηση 
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Σειρα Β
3. α) [10] Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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β) [15] Να λυθεί η διαφορική εξίσωση 
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4 α) [5] Έστω μια (διαφορίσιμη) συνάρτηση 
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. Να υπολογίστε τα 
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β) [10] Βρείτε το εφαπτόμενο επίπεδο της επιφάνειας 
[image: image17.wmf]0
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γ) [10] Δείξτε ότι η συνάρτηση 
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 δεν έχει τοπικό ακρότατο.
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